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Gerateschild-Aufkleber aufbewahren.

Allgemeine Hinweise

Die Montage und Inbetriebnahme ist von einer
qualifizierten Fachkraft unter Beachtung der ortlichen
Sicherheitsvorschriften vorzunehmen.

— Die Steckverbindung darf nur spannungsfrei verbunden
oder geldst werden.

— Messgeréate, die in der Applikation zum Ausfall einer
Sicherheitsfunktion beigetragen haben, sind an
HEIDENHAIN-Traunreut zurlickzusenden.

— Die Reparatur von Messgeraten darf nur durch
HEIDENHAIN-Fachpersonal erfolgen.

Flr die bestimmungsgeméaRe Verwendung des Messgeréats
sind die Angaben im Prospekt Langenmessgeréte (ID
571470) einzuhalten.

Zusatzlich muss der Maschinenhersteller/~konstrukteur die
erforderlichen weiteren Angaben zur Endmontage fur die
jeweilige Anwendung selber festlegen.

In sicherheitsgerichteten Anwendungen ist eine
Losdrehsicherung fir Schrauben zu verwenden.

Zubehdr separat bestellen, siehe Prospekt Ladngenmessgeréite
(ID 571470)

Mafe in mm
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Montageanleitung

LC 115
LC 195S

Absolutes Langenmessgerat

F\mct"°“a‘

Das Messgerat erflllt die grundlegenden Anforderungen der
Normen

- ENISO 1389-1: 2008
- EN 61508
- EN61800-5-2



Allgemeine Hinweise

Anbauflache sauber und lackfrei
ML = Messlange

Kabelanschluss beidseitig verwendbar
Mit Loctite 222 sichern

Zum Bewegen 1/4 Umdrehung l6sen m
&
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Montage

® = Beginn der Messlénge ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Maschinenflhrung
ISO 4032 — M6: Mutter M6 einrasten

ISO 4032-M6

R1 max. X

@ .
—o— [/]0.2]F] —o— [/]0.2]F] §
© ©)
°© °©
a o
st Lo =2
— C— ©
7 = -

30 min

©
©
)
®

3

NN

N
J_I
N

15+0.3
+

:/@z. :/@:.
. e e
= 7
g 37+0.3 v
ZALA : 2:0.3 -
2+0.3 e NS0 4762-M5
- 0.1 Mg = 5 Nm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montageanleitung | 7/2016 | de



Montage

1.

P = Punkte zum Ausrichten

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL

7 )
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Montage

Alternatives MalR (85+0.3) flir Abstand 1.5+0.3

4,

Schraube ganz entfernen Alternativ
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AbschlieRende Arbeiten

© = Druckluftanschluss beidseitig moglich, *) bevorzugt zu verwenden

*)

ID 226270-02 |
7-10 I/min

ID 275239-01

Senkrechter Anbau

EM :@H
i
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Mounting Instructions

LC 115
LC 195S

Absolute Linear Encoder

ona

Retain the encoder ID label.

General information

The encoder complies with the fundamental requirements of
NOTICE the standards

Mounting and commissioning is to be conducted by a - ENISO 1389-1: 2008
qualified specialist under compliance with local safety - EN61508
regulations. — EN 61800-5-2

— Do not engage or disengage any connections while
under power.

— Encoders that have contributed to the failure of a
safety function in the application are to be returned to
HEIDENHAIN Traunreut.

— Encoders may only be repaired by trained HEIDENHAIN
technicians.

Adhere to the information in the Linear Encoders (ID
571470) brochure to ensure the correct and intended
operation of the encoder.

In addition to this, the machine manufacturer or designer
himself must define the other data required for final
assembly for the respective application.

In safety-related applications, an anti-rotation lock is to be
used for screws.

Accessories are to be ordered separately, see brochure:
Linear Encoders (ID 571470)

Dimensions in mm
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General information

Mounting surface clean and free of paint
ML = Measuring length

Cable connection usable at either end
Secure with Loctite 222

Loosen by 1/4 revolution for movement m
&
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Mounting

® = Beginning of measuring length ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Machine guideway
ISO 4032 — M6: Engage the M6 nut

ISO 4032-M6

R1 max. X
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Mounting

1.

P = Points for alignment

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Mounting

Alternative dimension (85+0.3) for distance 1.5+0.3

4,

Remove screw completely

Alternative
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Final steps

© = Compressed-air connection possible at either end, *) to be preferred

ID 226270-02 |
7-10 I/min

A
%) H H H ID 275239-01

Vertical mounting

EM :@H
i
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Instructions de montage

LC 115
LC 195S

Systéme de mesure linéaire absolu

c.‘_"o“a‘

Fus

Conserver |'étiquette autocollante de I'appareil.

Informations générales

Le systeme de mesure est conforme aux exigences
REMARQUE fondamentales des normes

Le montage et la mise en service doivent &tre assurés par - ENISO 1389-1: 2008
un personnel qualifié, dans le respect des consignes de - ENB61508
sécurité locales. — EN61800-5-2

— Ne procéder a une connexion/déconnexion que lorsque
I'appareil est hors tension.

— Les systemes de mesure impliqués dans une panne
de fonction de sécurité d'une application doivent étre
renvoyés chez HEIDENHAIN a Traunreut.

— Seul un personnel HEIDENHAIN spécialisé est habilité a
réparer les systemes de mesure.

Pour une utilisation conforme a la destination de |'appareil,
respecter les informations contenues dans le catalogue
Systémes de mesure linéaire (ID 571470).

D'autre part, le fabricant/constructeur de la machine doit
lui-méme définir d'autres instructions nécessaires au
montage final pour son application.

Les vis utilisées dans les applications de sécurité doivent
étre équipées d'un frein filet.

Les accessoires sont a commander séparément, voir
catalogue Systemes de mesure linéaire (ID 571470).

Cotes en mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instructions de montage | 7/2016 | fr



Informations générales

Surface d'appui propre et sans trace de
peinture

ML = longueur de mesure M6 (M5)
g LS

Raccordement du céble possible des Y
deux cotés A\

Sécuriser avec le frein filet Loctite 222

Desserrer d'un quart de tour pour
permettre le déplacement

16 HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instructions de montage | 7/2016 | fr



Montage

® = Début de la longueur de mesure (ML)

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Guidage de la machine
ISO 4032 — M6 : insérer le boulon M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

@ .
—o— [/]0.2]F] —o— [/]0.2]F] §
© ©)
°© °©
a (@)
st Lo =2
— %= .
7 = -

30 min

©
©
)
®

3

N\

NN
J_I
N\

15+0.3
+

:/@:. :/@:.
g L N
= 7
7 37+0.3 v
/10 : 2+0.3 -
2+0.3 e N 150 4762-M5
— 0.1 Mg = 5 Nm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instructions de montage | 7/2016 | fr

17



18

Montage

1.

P = Points pour I'alignement

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montage

Cote alternative (85+0,3) pour distance fonctionnelle
1,5+£0,3

N

85+0.3

©

4,

Retirer complétement la vis

Alternative

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instructions de montage | 7/2016 | fr

19



Opérations finales

© = Raccordement d'air comprimé possible des deux cotés, *) a utiliser de préférence

ID 226270-02 |
7-10 I/min

1A
%) H H H ID 275239-01

Montage vertical

EM :@H
i
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Istruzioni di montaggio

LC 115
LC 195S

Sistema di misura lineare assoluto

c‘t'\ona‘

Fus

Conservare la targhetta adesiva dello strumento.

Informazioni generali

Il sistema di misura soddisfa i requisiti fondamentali delle
NOTA norme

Far eseguire montaggio e messa in servizio da un tecnico - ENISO 1389-1: 2008
qualificato in ottemperanza alle disposizioni di sicurezza - EN61508
locali. - EN61800-52
— Collegare o staccare i collegamenti soltanto in assenza
di tensione.

— | sistemi di misura, che nell'applicazione hanno
contribuito al guasto di una funzione di sicurezza,
devono essere reinviati a HEIDENHAIN a Traunreut.

— Lariparazione di sistemi di misura deve essere eseguita
esclusivamente da personale qualificato HEIDENHAIN.

Per I'impiego regolare del sistema di misura devono essere
rispettati i dati riportati nel catalogo Sistemi di misura lineari
(ID 571470).

Il costruttore della macchina & inoltre tenuto a definire
gli altri dati richiesti per il montaggio finale per la relativa
applicazione.

In applicazioni orientate alla sicurezza € necessario
impiegare una sicurezza antisvitamento per viti.

Accessori da ordinare separatamente, vedere catalogo
Sistemi di misura lineari (ID 571470)

Dimensioni in mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Istruzioni di montaggio | 7/2016 | it 21



Informazioni generali

Superficie di montaggio pulita e priva di
vernice

ML = Corsa utile

Attacco cavo utilizzabile su entrambi i lati
Fissare con Loctite 222

Per spostare allentare di 1/4 di giro m
)
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Montaggio

® = Inizio corsa utile ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Guida della macchina
ISO 4032 — M6: bloccare dado M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
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Montaggio

1.

P = Punti per allineamento

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montaggio

Quota alternativa (85+0.3) per distanza 1.5+0.3

4,

Rimuovere completamente la vite

In alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Istruzioni di montaggio | 7/2016 | it
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Operazioni finali

© = Attacco aria compressa utilizzabile su entrambi i lati, *) Da utilizzare di preferenza

ID 226270-02 |
7-10 I/min

1A
%) H H H ID 275239-01

Montaggio verticale

EM :@H
i
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Guardar la pegatina de la placa del aparato.

Indicaciones generales

INDICACION

El montaje y la puesta en marcha deben realizarse por un
especialista cualificado bajo estricto cumplimiento de las
disposiciones de seguridad locales.

— No conectar ni desconectar bajo tension.

— Sistema de medida que dentro de la aplicacion hayan
provocado el fallo de una funcién de seguridad deben
devolverse a HEIDENHAIN-Traunreut.

— Soélo el personal cualificado de HEIDENHAIN esta
autorizado para la reparacion de aparatos de medicion.

Para una utilizacion del sistema de medida conforme a las
normas establecidas deben observarse las indicaciones del
catélogo Sistemas lineales de medida (ID 571470).

Adicionalmente, el fabricante/constructor de la maquina
debe fijar las instrucciones adicionales necesarias para el
montaje final en la aplicacién especifica.

En aplicaciones criticas para la seguridad hay que utilizar un
medio fijador para los tornillos.

Accesorios a pedir por separado, ver catdlogo Sistemas
lineales de medida (ID 571470)

Medida en mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 Instrucciones de Montaje | 7/2016 | es

Instrucciones de Montaje

LC 115
LC 195S

Sistema lineal de medida absoluto

F\mct"°“a‘

El aparato de medicién cumple con las exigencias bésicas de
las normas.

- ENISO 1389-1: 2008
- EN 61508
- ENISO 61800-5: -2

27



Indicaciones generales

Superficie de montaje limpia y sin
pintura

ML = Longitudes de medida

Posibilidad de conexién de cables en
ambos lados

Asegurar con Loctite 222

i

Para desplazar, soltar con 1/4 de giro

28
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Montaje

® = Inicio de la longitud de medicién ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F .. Guia de la maquina
ISO 4032 — M6: Bloquear la tuerca M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
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Montaje

1

P = Puntos para la alineacién

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montaje

Cota alternativa (85+0.3) para distancia 1,5 = 0,3

4

Quitar el tornillo por completo

Alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 Instrucciones de Montaje | 7/2016 | es
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Trabajos finales

© = Posibilidad de conexion de aire comprimido en ambos lados, *) de uso preferente

ID 226270-02 |
7-10 I/min

%) H H H ID 275239-01

Montaje vertical en superficie

EM :@H
i
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Montageanvisning

LC 115
LC 195S

Absolut langdmatsystem

F\mct"°“a‘

Behall enhetens klisteretiketter.

Allman information

o Matsystemet uppfyller de grundlaggande kraven enligt
HANVISNING normema

Montering och idrifttagning skall utféras fackmannamassigt - ENISO 1389-1: 2008
av kvalificerad personal med hénsyns tagen till lokala - ENB61508
sakerhetsforeskrifter. — EN61800-5-2

— Kontakten far bara anslutas eller kopplas ur nar
matningsspanningen ar bruten.

— Maéatsystem som har bidragit till att en sakerhetsfunktion
i applikationen inte har fungerat skall dtersdndas till
HEIDENHAIN-Traunreut.

— Reparationer av matsystem far enbart utféras av
kvalificerad personal fran HEIDENHAIN.

laktta prospektet Langdmaétsystem (ID 571470) for att

sakerstalla att matsystemet anvands pa korrekt satt.

Dessutom maste maskintillverkaren/-konstruktéren sjélv

definiera ytterligare data nddvandiga for slutmonteringen i
respektive applikation.

| sakerhetsrelaterade applikationer skall rotationslasning
anvandas for att skruvar inte skall kunna lossna.

Tillbehor bestalls separat, se prospekt Ldngdmétsystem
(ID 571470)

Matt i mm
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Allman information

Montageyta ren och utan farg
ML = Méatléangd

Kabeln kan anslutas pa bada sidorna
Séakra med Loctite 222

Lossa 1/4 varv for rorelse m
&
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Montage

® = Borjan pa méatlangden ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Maskingejder
ISO 4032 — M6: Applicera mutter M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
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- 0.1 Mg = 5 Nm
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Montage

1.

P = Punkter for uppriktning

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montage

Alternativt matt (85+0.3) for avstand 1.5+0.3

4,

Ta bort skruven helt och hallet

Alternativ

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montageanvisning | 7/2016 | sv
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Avslutande arbeten

© = Tryckluftanslutning méjlig pa bada sidorna*) rekommenderad fér anvandning

*)

ID 226270-02 |

7-10 I/min

ID 275239-01

Vertikal montering

EM :@H
i
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Sticker van apparaatplaatje bewaren.

Algemene aanwijzingen

AANWIJZING

De montage en inbedrijfstelling moeten door een
gekwalificeerde vakman worden uitgevoerd met
inachtneming van de lokale veiligheidsvoorschriften.

— De stekker mag alleen spanningsloos worden
aangesloten of losgekoppeld.

— Meetsystemen die in de toepassing hebben
bijgedragen aan uitval van een veiligheidsfunctie, moet
aan HEIDENHAIN-Traunreut worden geretourneerd.

— De reparatie van meetsystemen mag alleen door
deskundig personeel van HEIDENHAIN worden
uitgevoerd.

Voor het gebruik volgens de voorschriften van het
meetsysteem moet de specificatie in de brochure
Lengtemeetsystemen (ID 571470) worden aangehouden.

Bovendien moet de machinefabrikant/-constructeur de
benodigde overige gegevens voor de eindmontage voor de
desbetreffende toepassing zelf vastleggen.

Voor toepassingen die verband houden met de veiligheid,
moet een losdraaibeveiliging voor bouten worden
toegepast.

Toebehoren afzonderlijk bestellen, zie brochure
Lengtemeetsystemen (ID 571470)

Maten in mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montagehandeiding | 7/2016 | nl

Montagehandeiding

LC 115
LC 195S

Absoluut lengtemeetsysteem

F\mct"°“a‘

Het meetsysteem is in overeenstemming met de
basisvereisten van de normen

- ENISO 1389-1: 2008
- EN 61508
- EN61800-5-2



Algemene aanwijzingen

Montagevlak schoon en vrij van lak
ML = meetlengte

Kabelaansluiting aan beide zijden te
gebruiken

Met Loctite 222 borgen

Om te bewegen 1/4-omwenteling -
losdraaien “Im
&
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Montage

® = Begin van meetlengte ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F= Machinegeleiding
ISO 4032 — M6: moer M6 vastdraaien

ISO 4032-M6

R1 max. X
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Montage

1.

P = Punten voor uitlijnen

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montage

Alternatieve maat (85+0.3) voor afstand 1.5+0.3

4,

Bout helemaal verwijderen

Alternatief
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Afrondende werkzaamheden

© = Persluchtaansluiting aan beide zijden mogelijk, *) bij voorkeur gebruiken

*)

ID 226270-02 |
7-10 I/min

ID 275239-01

Verticale montage

EM :@H
i
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Montagevejledning

LC 115
LC 195S

Absolut leengdemaleudstyr

F\mct"°“a‘

Opbevaring af typeskilt-klaeber.

Generelle anvisninger

Maleudstyret opfylder de grundleeggende krav i standarderne.
ANVISNING - ENISO 1389-1: 2008

Montage og idriftsaettelse er udfert af en kvalificeret person - EN 61508
i overensstemmelse med lokale sikkerhedsforskrifter. EN 61800-5-2

— Stikforbindelserne ma kun tilsluttes og frakobles uden
spaending.

— Maleudstyr, som har forarsaget et udfald i
sikkerhedsfunktionen i applikationen, skal sendes
tilbage til HEIDENHAIN.

— Reparation af maleudstyr ber kun fortages af
fagpersonel fra HEIDENHAIN.

For den patenkte anvendelse af maleudstyret, skal
oplysningerne i produktinformationen Laendgemaleudstyr
(ID 571470) iagttages.

Hertil kommer, at n@dvendige yderligere oplysninger om
den endelige samling for anvendelse skal fastleegges af
maskinfabrikanten/-konstrukteren.

| sikkerhedsrelaterede anvendelser ber en ldseanordning
for skruer bruges.

Bestil separat tilbehar, se prospekt Laengdemaleudstyr
(ID 571470)

Mal i mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montagevejledning | 7/2016 | da 45



Generelle anvisninger

Monteringsflade ren og lakfri
ML = Maleleengde

Kabeltilslutning mulig i begge sider
Sikker med 222 Locktite

Bevaeg 1/4 omdrejning for at lasne m
)
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Montering

® = Start af maleleengde ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Maskinvejledning
ISO 4032 — M6: Mgtrik M6 monteres

ISO 4032-M6

R1 max. X
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2+0.3 e NS0 4762-M5
- 0.1 Mg = 5 Nm
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Montering

1.

P = Punkter for tilpasning

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Montering

Alternativ mal for afstand (85+0.3) for afstand 1.5+0.3

4,

Fjern skrue helt

Alternativ

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montagevejledning | 7/2016 | da
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Afsluttende arbejde

© = Tryklufttilslutning muligt i begge sider, *) anvend foretrukken

*)

ID 226270-02 |
7-10 I/min

ID 275239-01

Pabyg vinkelret

EM :@H
i
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Asennusohjeet

LC 115
LC 195S

Absoluuttinen mittasauva

F\mct"°“a‘

Séilyta laitekyltin tarra.

Yleiset ohjeet

Mittalaite tayttaa asiaankuuluvien standardien perustavat
OHJE vaatimukset.

Asennus ja kdyttdonotto on suoritettava sahkatekniikan - ENIS0 1389-1: 2008
ja hienomekaniikan asiantuntijan valvonnassa paikallisten - ENB61508
tydsuojelu- ja turvallisuusmaaraysten mukaisesti. _ EN 61800-5-2
— Liitdnnéat saa kiinnittaa tai irrottaa vain jannitteettomassa

tilassa.

— Mittalaitteet, joiden turvallinen toiminta on heikentynyt
kayton aikana, tulee lahettdd HEIDENHAIN-yhtitlle
Traunreutiin.

— Mittalaitteet saa korjata vain HEIDENHAIN-
huoltoedustaja.

Mittalaitteen tarkoituksenmukaisessa kaytdssa on
noudatettava mittasauvojen esitteessa (ID 571470)
annettuja ohjeita.

Liséksi koneen valmistaja/toimittaja antaa ohjeet kunkin
kayttdsovelluksen edellyttamaa loppuasennusta varten.

Turvallisuusmaaraysten mukaisissa sovelluksissa on
kaytettdva ruuvien Idystymislukitusta.

Tilaa tarvikkeet erikseen, katso esite Mittasauvat (ID 571470)

Mitat mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Asennusohjeet | 7/2016 | fi



Yleiset ohjeet

Kosketuspinnan puhtaat ja maalittomat
ML = Mittauspituus

Kaapeliliitdnta kaytettdvissa molemmin
puoli

Lukitse Loctite 222 -limalla

Liikuta 16ysaamalla 1/4 kierrosta m
&
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Asennus

® = Mittauspituuden alkukohta ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Koneen johteet
ISO 4032 — M6: Mutterin M6 lukitus

ISO 4032-M6

R1 max. X
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- 0.1 Mg = 5 Nm
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Asennus

1.

P = Kohdistuspisteet

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL
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Asennus

Vaihtoehtoinen mitta (85 + 0,3) etaisyysmitalle 1,5 + 0,3

4,

Ruuvi kokonaan poistettu

Vaihtoehto

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Asennusohjeet | 7/2016 | fi
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Paattavat vaiheet

© = Molemminpuolinen paineilmaliitdntd mahdollinen, *) Kaytettéva ensisijaisesti

ID 226270-02 |
7-10 I/min

1A
%) H H H ID 275239-01

Pystysuora asennus

EM :@H
i

56 HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Asennusohjeet | 7/2016 | fi



Uschovejte samolepici Stitek snimace.

Vseobecné pokyny

UPOZORNENI

Montaz a uvedeni do provozu provadi kvalifikovany

odbornik s ohledem na mistni bezpe¢nostni predpisy.

— Konektor zapojujte a rozpojujte vzdy bez napéti.

— Snimace, které v aplikaci pfispély k vypadku
bezpec&nostni funkce, zaSlete do firmy HEIDENHAIN-
Traunreut.

— Opravy snimacu smi provadét jen odborny personal
spole¢nosti HEIDENHAIN.

Pro spravné pouziti snimace je nutno dodrzovat pokyny v

Informaci o produktu Snimace délky(ID 571470).

Vyrobce &i konstruktér stroje musi dodate¢né stanovit dalsi
specifické pozadavky pro kone&nou montéz dané aplikace.

V aplikacich zaméfenych na bezpecnost je nutno pouzit
Srouby zajisténé proti uvolnéni.

PFisluSenstvi objednavejte samostatné, viz prospekt Snimace
délky (ID 571470)

Rozméry v mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | MontéaZni navod | 7/2016 | cs

Montazni navod
LC 115
LC 195S

Absolutni linearni snimac polohy

Funct'\°“a‘

Snimac splfiuje zakladni pozadavky norem
— ENISO 1389-1: 2008

EN 61508

EN 61800-5-2



Vseobecné pokyny

Montazni plocha musi byt ista a bez
laku

ML = méfena délka

Kabelovy adapter Ize pfipojit z obou
stran

Zajistéte pFipravkem Loctite 222

Povolte o 1/4 otacky pro umoznéni
pojezdu

58

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montézni navod | 7/2016 | cs



Montaz

® = Pocatek méfici délky ML

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F= Vedeni stroje
ISO 4032 — M6: zaaretujte matici M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

/ / 7 1]0.1
© g N @—|_©I e @—\_l ™ |
o o o
SO _Ta_@.= =8 ®
% = 7 = 3
4 W 37+0.3 re03 [%7
2:03 |~ Joa| T Iso4re2-Ms

Mg =5 Nm
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Montaz

= Mé&fici body pro vyrovnani

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

60
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Montaz

Alternativni rozmér (85+0,3) pro odstup 1,5+0,3

4,

Zcela vyjméte Srouby

Alternativné

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | MontéaZni navod | 7/2016 | cs
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Pokyny na zavér

© = Privod tlakového vzduchu je mozny z obou stran, *) pouzijte pfednostné

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Svisla montaz

EM :@.ﬂ
i
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NHCTpYKUUMS 3a MOHTax

LC 115
LC 195S

AGCOnoTEH NMHEEH eHKoaep

Funct'\°“a‘

3anazsete CTUKepa C JaHHUTe Ha eHKoadepa.

O6wm ykasaHua

EHKOOepbT CbOTBETCTBA HA OCHOBHUTE U3UCKBAHWS Ha
3ABEJIEXXKA cTaHpapTuTe

MOHTaXbT U MycKaHETo B ekcnnoaTauus Tpsibea aa ce — ENISO 1389-1: 2008
W3BBLPLLBAT OT KBANMPULIMPAH CMIELNAnNCT NPy cia3BaHe — EN61508
Ha MECTHUTe NpaBuna 3a 6e30nacHoCT. — EN 61800-5-2

— CBbp3BaHETO KbM UIM U3KITIOYBAHETO OT
enekTpuyeckata mpexa TpsibBa Aa ce OCbLLeCTBABa
camo Mpu nunca Ha HanpexeHue.

— EHkopepuTe, KOMTO Cca gonpuHecnu 3a 0Tkas Ha
3almMTHa (PyHKLMS B NpUNoXeHWeTo, TpsibBa Aa ce
BpbLat obpaTtHo Ha pupma HEIDENHAIN - TpayHpoWT.

— PemoHTBT Ha eHkopepuTe TpsibBa Oa ce u3BbpLUIBa
camo oT cneuunanucti Ha oupma HEIDENHAIN.

3a npaBMNHOTO M3non3BaHe No nNpegHasHadYeHne
Ha eHkopaepa TpsibBa Aa ce cna3saT napameTpuTe B
npocnekTa JluHeliHu eHkodepu (ID 571470).

B nonbnHeHne KbM TOBa NPOM3BOAUTENSAT UMK
KOHCTPYKTOPBT Ha MalunHaTa Tpﬂ6Ba caM fa onpepgenu
HeobxogumMuTe AONbIAHUTENHN napamMeTpu 3a
OKOH4YaTenHna MOHTaX Npu CbOTBETHOTO MNPUITOXEHNE.

Mpwv NpunoxeHusi, cBbp3aHu ¢ BesonacHocTTa, Tpsbea
Ja ce usnonasa 6nokMpoBka Ha BUHTOBETE CpeLLy
pasxnabBaHe.

anHa,D,J'Ie)KHOCTI/ITe Ce nopb4yBaT OTAENHO, BMXTE NpoCneKkTa
JlurneliHu eHkodepu (ID 571470)

Pasvepu B Mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | MIHCTpykuvst 3a MoHTax | 7/2016 | bg



O6wwm ykaszaHus

MoHTa)kHaTa NOBLPXHOCT Aa 6bae
yncTa n 6e3 bos

ML = N3mepBaHa aobmKuHa

KabenbT Mmoxe ga ce npucobeanHaBa ot
ABeTe CTpaHu

Ocurypere ¢ Loctite 222

3a npemecTBaHe pasxnabete Ha 1/4
oboport
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MoHTax

® = Havano Ha namepBaTenHaTa gbmkuHa ML

[T100N/ 1 M on! e 100 \(o ]
S § 977 1< 3 o7
18,541 ML
©7

F = HanpaensiBawa Ha mawmnHaTta
ISO 4032 — M6: chmkcuparite rarikata M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
o
®

© 5 @ @—|_©I ® @—\_l ) |
(@] (_a (@]

—o— 2 —0— = o =

-~ o T L ©

°© / Q -

37+0.3 |
#10.1 2:03 -

2+0.3 s ISO 4762 -M5
: Mg =5 Nm
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N
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MoHTax

1.

P = To4ku 3a nogpaBHsBaHe

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

66
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MoHTax

AnTtepHaTmeeH pa3mep (85+0.3) 3a pasctosiHne 1.5+0.3

4,

OTBMHTETE HAMbBIHO BMHTA

AnTepHaTUBHO

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | MIHCTpykuvst 3a MoHTax | 7/2016 | bg
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3aknrounTtenHu padéoTtu

© = CBbp3BaHe Ha NUHUS 3a CIbCTEH Bb3AYX € Bb3MOXHO OT ABETE CTPaHM,
*) NnpeanoynTaH 3a M3non3BaHe

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

BepTukaneH MoHTax
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Paigaldusjuhend

LC 115
LC 195S

Absoluutse pikkuse mddteseade

Funct'\°“a‘

Hoidke seadmesildi kleebis alles.

Uldised suunised

Mb&ébteseade vastab jargmiste standardite pdhindudmistele.
TEATE — ENISO 1389-1: 2008

Paigaldamist ja kasutussevdttu peab tegema — EN 61508
kvalifitseeritud spetsialist, jargides kohapeal kehtivaid — EN 61800-5-2
ohutuseeskirju.

— Pistikuid voib ihendada ja lahutada vaid valjalilitatud
pinge korral.

— Mooteseadmed, mis voisid soodustada mone
turvafunktsiooni térget, tuleb HEIDENHAIN-Traunreuti
tagasi saata.

— Maddteseadmeid vdivad remontida ainult HEIDENHAIN
spetsialistid.

Mbodteseadme otstarbekohane kasutamine eeldab

prospektis Pikkuse mé6teseadmed (ID 571470) sisalduvate

andmete jargimist.

Lisaks peab seadme tootja vbi konstruktor ise maarama

lisasuunised I6ppmontaaziks konkreetse rakenduse puhul.

Turvarakendustes tuleb poldid ja kruvid turvata iseenesliku
lahtikeeramise eest.

Tellige tarvikud eraldi, vt prospekti Pikkuse mébéteseadmed
(ID 571470)

M&6dud (mm)
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Uldised suunised

Puhas ja varvivaba paigalduspind
ML = modtepikkus

poolt
Kinnitage vahendiga Loctite 222

Kaabliiihendust saab kasutada molemalt
é:\

Liigutamiseks vabastada 1/4 poérde
vorra
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Montaaz

® = moodtepikkuse ML algus
T10on/ 1L T/ s 1o \[oN ]

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = t66pingi juhik
ISO 4032 — M6: fikseerige mutter M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

/ / 7 1]0.1
© g N @—|_©I e @—\_l ™ |
o o o
SO _Ta_@.= =8 ®
% = 7 = 3
4 W 37+0.3 re03 [%7
2:03 |~ Joa| T Iso4re2-Ms

Mg =5 Nm
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Montaaz

1.

P = punktid joondamiseks

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

72
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Montaaz

Alternatiivne méot (85 £ 0,3) vahemaale 1,5 + 0,3

4,

Polt Gleni ara keerata

Alternatiiv

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Paigaldusjuhend | 7/2016 | et
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Jareltood

© = suruéhu moélemapoolne hendamine on vdimalik, *) eelistatult kasutada

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Vertikaalne paigaldus

EM :@.ﬂ
i
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PulaTe TO AUTOKOAANTO GTNV TTIVAKI®A TNG CUOKEUNG.

Fevikég utrodEigelg

HINWEIS

H ouvappoAdynaon kai n 6€on ae Asitoupyia TTPETTEl va
OlegdyeTal atrod €EEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO € GUUHOPPWON
ME TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG aoPAAEIag.

— H ouvdeon ) amoolvdean Tou BuouaToUpeEVoU
OUVOEQOU TTPETTEN VA YivETAI HOVO EQOCOV OEV UTTAPXEI
Tdon.

— Tuxdv ouoKeuég HETPNONG TTOU KATA TN XPrjon Toug
TTpokdAecav BAGBN o€ KaTToIa AgITOUpYia ao@paAsiag,
mpémrel va emoTpépovTal ot HEIDENHAIN-Traunreut.

— H emokeur ouoKeuwv PETPNONG TTPETTEI VO
TTPAYHOATOTTOIEITAI HOVO ATTO £EEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO
NG HEIDENHAIN.

Ma tnv Tpodiaypa@ouevn XpHon TNG CUCKEUNG HETPNONG,

TIPETTEl VA TNPOUVTAI TG OTOIXEIO TOU QUANODIOU SUOKEUES

Hétpnong unkoug (ID 571470).

EmirAéov, O KOTAOKEUAOTHG/OXEDIAOTHG TNG OUCKEUNG

TIPETTEI VA OPICEl TO TTEPAITEPW OTOIXEIQ TTOU ATTAITOUVTAI

yIa TNV TEAIKF] GUVAPUOAAGYNON Yia TNV eKACTOTE EQAPHOYH.

2€ EQAPUOYEG TTOU agopoUV TNV aoPAAEIa, TTPETTE va

Xpnoigotroieital diaTagn ac@AAIong yia KOXAIEG.

Na yiveral EexwpioT) TTapayyeAia Twv eEaptnudTtwy, BA.
QUANGDBIO Zuokeuég pétpnong unkoug (ID 571470)

AlaoTdoeig o€ mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | O8nyiec ouvappoAdynang | 7/2016 | el

Odnyiec ouvappoAdynong
LC 115
LC 195S

ATTOAUTN OUOKEUR PETPNONG UNKOUG

Funct'\°“a‘

H ouokeun pérpnong TANPoiI TIg 1I0XUOUCEG OTTAITHOEIG TWV
TTPOTUTTWV

— ENISO 1389-1: 2008

— EN 61508

— EN 61800-5-2

75



levikég utrodeigelg

KaBapn kai xwpig Bagr emedveia
EYKATAOTAONG

ML = Mrkog pétpnong

AuvatétnTta xpriong kaAwdiou olvdeong
Kal OTIG U0 TTAEUPEG A

Ac@alioTe pe Loctite 222

MNa perakivnon, eR1dwoTe katd 1/4
TTEPIOTPOPNG
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ZuvapuoAdynon

® = Apxn Tou prkoug pétpnong ML
T10on/ 1L T/ s 1o \[oN ]

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F ="Ekdoon pnxavruarog
ISO 4032 — M6: AcgaAioTe To TTagINGd M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

N\
N\

3

+
+

7 .
© © g @—|_©I g @—\_l @ |
—o— = —@— “:’I o =
© — © — ©
N Ta—o= [o0)
°© / °Cx u

37403
#10.1 2:03 -

2+0.3 s ISO 4762 -M5
: Mg =5 Nm

N
\
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ZuvapuoAdynon

1.
P = Znueia eubuypaupiong

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

78
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ZuvapuoAdynon

EvaAAakTikég diaoTtdoeig (85+0,3) yia améotaon 1,5+0,3

4.
AopaipéoTte TTANPwWG TN Bida

EvaAAaKTIKA
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OAokAnpwon epyaociag

© = AuvaToTnTa OUVOEONG CUOKEUNG TTETTIECUEVOU 0€Pa Kal OTIG BUO TTAEUPEG,
*) ouvioTWPEVN XPARon

DA 400

ID 226270-02 |
7-10 I/min\
- 1+0.2 bar
=
i)

* y ID 275239-01
il

KaTtakdpu®n eykaTaoToon

EM :@.ﬂ
i
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Orizze meg az eszkdz adatait tartalmazé éntapadé cimkét.

Altalanos megjegyzések

MEGJEGYZES

A beszerelést és az (izembehelyezést csak megfeleléen
képzett szakember végezheti a helyi biztonsagi eléirasok
betartasaval.

— A csatlakozokat csak fesziltségmentes allapotban
szabad csatlakoztatni vagy széthuzni.

— Azokat a mér6eszkdzoket, melyek részesei voltak a
biztonsagi funkciét érinté meghibasodasnak, vissza kell
kildeni a HEIDENHAIN-nek.

— A méréeszkozoket kizarélag a HEIDENHAIN
szakemberei javithatjak.

A mér6eszkdz rendeltetésszeri hasznélatéhoz a kovetkez6
dokumentumban foglaltakat kell betartani: Utmérék
prospektus (ID 571470).

Ezen kivul a gép gyartoéjanak/tervezéjének a mindenkori
alkalmazasnak megfelel6en kell meghataroznia a
végszereléshez szikséges tovabbi miveleteket.

Biztonsagorientalt alkalmazasokban a csavarokat kilazulas
elleni védelemmel kell ellatni.

Tartozék, kiilén kell rendelni. Lasd Utmérék prospektus
(ID 571470)

Méretek mm-ben

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Szerelési utmutat6 | 7/2016 | hu

Szerelési utmutato

LC 115
LC 195S

Abszolut 4tmérdé

Funct'\°“a‘

A méréeszkdz teljesiti az alabbi szabvanyok alapvetd
kdvetelményeit:

— ENISO 1389-1: 2008
— EN61508
— EN61800-5-2



Altalanos megjegyzések

A szerelési fellilet tiszta és festékmentes
ML = mérési hossz

Kabelcsatlakozas mindkét oldalon
lehetséges

Loctite 222-vel biztositani

Elmozditashoz 1/4 fordulattal lazitani

82 HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Szerelési utmutat6 | 7/2016 | hu



Szerelés

® = Az ML mérési hossz kezdete

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = Gép agyvezetéke
ISO 4032 — M6: M6 anyat bepattintani

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

N\
N\

3

+
+

7 .
© © g @—|_©I g @—\_l @ |
—o— = —@— “:’I o =
© — © — ©
N Ta—o= [o0)
°© / °Cx u

37403
#10.1 2:03 -

2+0.3 s ISO 4762 -M5
: Mg =5 Nm

N
\
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Szerelés

1.

P = Ellenérzési pontok

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

84
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Szerelés

Alternativ méret (85+0,3) az 1,5+0,3 tavolsag ellenérzésére

4,

Vegye ki a csavart egészen

Alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Szerelési utmutat6 | 7/2016 | hu
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Befejez6 miiveletek

© = Siritett leveg6 csatlakoztatas mindkét oldalon lehetséges, *) javasolt megoldas

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Fuggébleges beépités

EM :@.ﬂ
i
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Sacuvaijte naljepnicu s omota uredaja.

Opcenite napomene

HINWEIS

Montazu i pustanje u rad treba obaviti kvalificirano stru¢no

osoblje uz postivanje lokalnih sigurnosnih propisa.

— Uti¢ni spoj smije se povezati ili otpustiti samo
beznaponski.

— Mjerni uredaiji koji u primjeni uzrokuju kvar sigurnosne
funkcije trebaju se vratiti na adresu tvrtke HEIDENHAIN
u Traunreutu.

— Popravak mjernih uredaja smije obavljati samo stru¢no
osoblje iz tvrtke HEIDENHAIN.

Za propisno koriStenje mjernog uredaja pridrzavajte se

podataka u prospektu Linearni enkoderi (ID 571470).

Pored toga, proizvodac stroja mora sam definirati dodatne

potrebne podatke o zavrdnoj montazi za odgovarajuéu

primjenu.

U sigurnosno osjetljivim primjerima mora se koristiti zastita

od samoodvrtanja vijaka.

Pribor se naru€uje zasebno; pogledajte prospekt Linearni
enkoderi (ID 571470)

Dimenzije u mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Upute za montazu | 7/2016 | hr

Upute za montazu

LC 115
LC 195S

Apsolutni linearni enkoder

Funct'\°“a‘

Mjerni uredaj ispunjava temeljne zahtjeve standarda
— ENISO 1389-1: 2008

— EN 61508

— EN61800-5-2



Opcenite napomene

Povrsina za postavljanje Cista i
neobojana

ML = duzina mjerenja

Kabelski priklju¢ak je obostrano iskoristiv
Osigurajte sredstvom Loctite 222

Otpustite za 1/4 okretaja kako bi se
omogucilo pomicanje

88
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Montaza

® = Pocetak duzine mjerenja ML

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = vodilica stroja
ISO 4032 — M6: fiksirajte maticu M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

/ / 7 1]0.1
© g N @—|_©I e @—\_l ™ |
o o o
SO _Ta_@.= =8 ®
% = 7 = 3
4 W 37+0.3 re03 [%7
2:03 |~ Joa| T Iso4re2-Ms

Mg =5 Nm
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Montaza

1.

P = to¢ke za izravnavanje

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

90
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Montaza

Alternativna dimenzija (85 +0,3) za razmak od 1,5 0,3

4,

Potpuno izvadite vijak

Alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Upute za montazu | 7/2016 | hr
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Zavrs$ni radovi

© = Priklju¢ivanje komprimiranog zraka moguce je na obje strane, *) preferirani nacin upotrebe

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Okomito postavljanje

EM :@.ﬂ
i
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Saglabajiet ierices identifikacijas uzlimi.

Visparigi noradijumi

PAZINOJUMS

Montazu un ievadi ekspluatacija drikst veikt tikai kvalificéts
specialists, ievérojot vietéjos droSibas tehnikas noteikumus.

— Spraudsavienojumu drikst savienot vai atvienot tikai
tad, ja taja nav sprieguma.

— Meérierices, kuru izmantoSana lietotné ir izraisijusi
droSibas funkcijas atteici, ir janosata atpakal
LHEIDENHAIN Traunreut”.

— Meérieri¢u remontu drikst veikt vienigi HEIDENHAIN
kvalificétais personals.

Lai batu nodroSinata pareiza mérierices lietoSana,

ir jaievéro norades, kas sniegtas prospektd Garuma
mérierices (ID 571470).

Turklat masinas raZzotajam/konstruktoram pasam ir
janosaka nepiecieSamas galamontazas papildnorades
attiecigajam pielietojumam.

Ar droSibu saisttos pielietojumos ir jaizmanto fiksators, kas
noveérs skravju atskrivésanos.

Piederumi japasuta atseviski, skatit prospektu Garuma
mérierices (ID 571470)

Izméri mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montazas instrukcija | 7/2016 | Iv

Montazas instrukcija

LC 115
LC 195S

Absolata garuma mérierice

Funct'\°“a‘

Meérierice atbilst standartu pamatprasibam.
— ENISO 1389-1: 2008

— EN 61508

— EN 61800-5-2



Visparigi noradijumi

UzstadiSanas virsma tira un bez krasas
ML = mériSanas garums

Kabelsavienojums ir iesp&jams abas
pusés
NostiprinaSana ar Loctite 222

Lai izkustinatu, atskravéjiet par 1/4
apgrieziena

94 HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montazas instrukcija | 7/2016 | Iv



Montaza

® = MériSanas garuma ML sakums

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = MaSinas virziana
ISO 4032 — M6: nofiksét uzgriezni M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

N\
N\

3

+
+

7 .
© © g @—|_©I g @—\_l @ |
—o— = —@— “:’I o =
© — © — ©
N Ta—o= [o0)
°© / @ -

37+0.3 |
#10.1 2:03 -

2+0.3 s ISO 4762 -M5
: Mg =5 Nm

N\

N
-
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Montaza

1.

P = IzlidzinaSanas punkti

< 840 mm
< 1740 mm
<3040 mm
<4240 mm

ISO 7092-6
(ISO 7090-5)

o ISO 4762-M6

(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

96
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Montaza

Alternativais izmérs (85+0.3) attalumam 1.5+0.3

4,

Pilntba izskraveéjiet skrivi

Alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Montazas instrukcija | 7/2016 | Iv
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Noslédzosie darbi

© = lespéjams saspiesta gaisa pieslégums abas pusés, *) ieteicams izmantot

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Vertikala uzstadisana

EM :@.ﬂ
i
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Instrukcja montazu

LC 115
LC 195S

Absolutny enkoder liniowy

Funct'\°“a‘

Naklejke z tabliczkg znamionowg przechowywac.

Ogoélne wskazowki

< Enkoder spetnia zasadnicze wymogi norm
WSKAZOWKA — ENISO 1389-1: 2008

Montaz oraz wtgczenie do eksploatacji powinien — EN 61508

przeprowadzi¢ wykwalifikowany fachowiec przy — EN 61800-5-2

uwzglednieniu obowigzujgcych na miejscu przepisow

bezpieczenstwa.

— Podtaczenie do sieci moze by¢ dokonane lub
roztgczone przy wytgczonym napieciu.

— Enkodery, ktére przyczynity sie w aplikacji do
awarii funkcji bezpieczenstwa, nalezy odesta¢ do
HEIDENHAIN-Traunreut.

— Naprawa enkoderéw moze by¢ przeprowadzana
wytacznie przez personel fachowy firmy HEIDENHAIN.

Dla zgodnego z przeznaczeniem wykorzystania enkodera
nalezy dotrzymywac warunkow eksploatacji zawartych w
prospekcie Enkodery liniowe (ID571470).

Dodatkowo powinien producent/konstruktor maszyny
okresli¢ wiasne konieczne dalsze dane do montazu
koncowego dla odpowiedniej aplikaciji.

W zwigzanych z bezpieczenstwem aplikacjach nalezy
stosowac zabezpieczenie od poluzowania dla $rub.

Oprzyrzadowanie zamawia¢ oddzielnie, patrz prospekt
Enkodery liniowe (ID 571470)

Wymiary w mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrukcja montazu | 7/2016 | pl



Ogoélne wskazowki

Powierzchnia montazowa czysta i bez
pozostatosci

ML = Messlange = dtugos¢ pomiarowa =
zakres pomiaru

Przytaczenie kablowe stosowalne z
obydwu stron

Zabezpieczy¢ z Loctite 222

Dla przemieszczenia o 1/4 obrotu
poluzowac

100 HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrukcja montazu | 7/2016 | pl



Montaz

® = Poczatek zakresu pomiarowego ML

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = Prowadnica maszyny
ISO 4032 — M6: nakretke M6 zacisng¢ do klikniecia

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

N\
N\

3

+
+

7 .
© © g @—|_©I g @—\_l @ |
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2+0.3 s ISO 4762 -M5
: Mg =5 Nm

N
\
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Montaz

1.

P = Punkty dla ustawienia

< 840 mm
< 1740 mm i ISO 7092 -6
<3040 mm : g

i - (ISO 7090-5)
<4240 mm :

o ISO 4762—-M6
(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

102 HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrukcja montazu | 7/2016 | pl



Montaz

Alternatywny wymiar (85+0.3) dla dystansu 1.5+0.3

4,

Usung¢ srube catkowicie Alternatywnie

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrukcja montazu | 7/2016 | pl 103



Koncowe prace

© = Podtaczenie sprezonego powietrza mozliwe z obydwu stron, *) preferowane stosowanie

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Pionowy montaz

EM :@.ﬂ
i
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Instrucdes de montagem

LC 115
LC 195S

Encoder linear absoluto

ona

Conservar a etiqueta autocolante da placa de caracteristicas

Avisos gerais

O encoder cumpre os requisitos fundamentais das normas
AVISO - ENISO 1389-1: 2008

A montagem e colocagdo em funcionamento devem — EN 61508
realizarse por um especialista qualificado, respeitando as _ EN61800-5-2
normas de seguranga locais.

— O conector de ficha s6 pode ser ligado ou desligado
quando nédo esta sob tensao.

— Encoders que tenham contribuido para a falha de
alguma funcéo de seguranca na aplicagcdo devem ser
devolvidos a HEIDENHAIN Traunreut.

— Areparacédo dos encoders s6 pode ser efetuada por
técnicos especializados da HEIDENHAIN.

Para utilizar o encoder de acordo com a finalidade prevista,
devem respeitar-se as indicacdes no prospeto Encoders
lineares (ID 571470).

Além disso, o préprio fabricante/construtor da maquina
deve definir os restantes dados necessaérios para a
montagem final em funcéo da aplicacéo.

Nas aplicagcdes orientadas para a seguranga, deve utilizarse
um sistema de bloqueio para parafusos.

Encomendar os acessérios em separado; ver o prospeto
Encoders lineares (ID 571470)

Dimensdes em mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrugdes de montagem | 7/2016 | pt 105



Avisos gerais

Superficie de montagem limpa e sem
tinta

ML = curso util

A conexéo do cabo pode ser usada dos
dois lados

Fixar com Loctite 222

Desapertar 1/4 de volta para mover m
&

106 HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instru¢des de montagem | 7/2016 | pt



Montagem

® = Inicio do curso util ML

(T100n/ 1 M 1n¢ 10N \(noN ]
s § Saf 19 : 977
18541 ML
©7

F = Guia da maquina
ISO 4032 — M6: encaixar a porca M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

@ .
—o— [/]0.2]F] —o— [/]0.2]F] §
© ©)
°© °©
a o
st Lo =2
— C— ©
7 = -

30 min

©
©
)
®

3

NN

N
J_I
N

15+0.3
+

:/@z. :/@:.
. e e
= 7
g 37+0.3 v
ZALA : 2:0.3 -
2+0.3 e NS0 4762-M5
- 0.1 Mg = 5 Nm
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Montagem

1.

P = Pontos para alinhamento

< 840 mm

< 1740 mm ISO 7092-6

<3040 mm (ISO 7090-5)

<4240 mm ISO 4762-M6
(ISO 4762 -Mb)
Mg =1Nm

{/'
gL

7 )

108
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Montagem

Dimensao alternativa (85+0.3) para a distancia 1.5+0.3

4,

Remover completamente o parafuso Em alternativa

HEIDENHAIN | LC 115/LC 1958 | Instrugdes de montagem | 7/2016 | pt 109



Trabalhos finais

© = A ligagdo de ar comprimido é possivel dos dois lados, *) A utilizar de preferéncia

ID 226270-02 |
7-10 I/min

1A
%) H H H ID 275239-01

Instalacdo na vertical

EM :@H
i
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Navodila za namestitev

LC 115
LC 195S

Absolutni merilnik dolzine

Funct'\°“a‘

Shranite lepilno plos¢ico naprave.

Splosni napotki

Merilnik izpolnjuje temeljne zahteve standardov
NAPOTEK — ENISO 1389-1: 2008

Namestitev in prvi zagon sme izvesti samo usposobljen — EN 61508
strokovnjak, ki mora upostevati krajevne varnostne — EN 61800-5-2
predpise.

— Priklop ali odklop konektorjev izvajajte samo, ko ti niso
priklju¢eni na napajanje.

— Merilnike, ki so povzro€ili izpad varnostne funkcije med
uporabo, morate vrniti podjetju HEIDENHAIN-Traunreut.

— Popravila na merilnikih smejo izvajati samo strokovnjaki
podjetja HEIDENHAIN.

Za pravilno uporabo merilnikov morate upostevati navedbe
v prospektu Merilniki dolzin (ID 571470).

Poleg tega mora proizvajalec/konstruktor stroja dolo¢iti
druge potrebne podatke za konéno namestitev za dolo€eno
uporabo.

Pri vrstah uporabe za zagotavljanje varnosti morate
uporabiti zas¢ito proti odvijanju vijakov.

Dodatno opremo narocite loceno, glejte prospekt Merilniki
dolZin (ID 571470)

Mere v mm

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Navodila za namestitev | 7/2016 | sl 111



Splosni napotki

Cista vgradna povrsina brez laka
ML = merilna dolzina

Kabelski priklju¢ek je obojestransko
uporaben

Pritrdite s sredstvom Loctite 222

Za premikanje odvijte za 1/4 obrata

112 HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Navodila za namestitev | 7/2016 | sl



Namestitev

® = Zacetek merilne dolzine ML

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = Vodilo stroja
ISO 4032 — M6: zaskocite matico M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

7 7 7 s
© g N @—|_©I e @—\_l ™ |
o o o
SO _Ta_@.= =8 ©
% = 7 = 3
4 W 37+0.3 re03 [%T
2:03 |~ Joa| T Iso4re2-Ms

Mg =5 Nm
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Namestitev

1.

P = Tocke za usmeritev

< 840 mm
< 1740 mm i ISO 7092 -6
<3040 mm : g

! , (ISO 7090-5)
<4240 mm 3

o ISO 4762—-M6
(S0 4762 M)

| Mg =1Nm
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Namestitev

Dodatna mera (85 £ 0,3) za odmik 1,5 + 0,3

4,

Popolnoma odstranite vijake Izbirno

HEIDENHAIN | LC 115/LC 195S | Navodila za namestitev | 7/2016 | sl 115



Zakljuéna dela

© = Priklju¢ek stisnjenega zraka je mogo¢ na obeh straneh, *) priporo¢ena uporaba

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Navpi¢na postavitev

EM :@.ﬂ
i
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Navod na montaz

LC 115
LC 195S

Pristroj na meranie absolutnej dizky

Funct'\°“a‘

Uschovaijte si nalepku s popisom stroja.

Vseobecné pokyny

Meraci pristroj spifia zakladné poziadavky noriem.
UPOZORNENIE — STNEN ISO 1389-1:2008

Montaz a uvedenie do prevadzky musi vykonat vySkoleny — STN EN 61508
personal v sulade s miestnymi bezpe¢nostnymi predpismi. — STNEN 61800-5:-2
— Konektor sa méze pripajat alebo odpajat’ iba
v beznapatovom stave.
— Meracie pristroje, ktoré sa v aplikacii podielali na
vypadku niektorej bezpe€nostnej funkcie, je nutné vratit
spolo¢nosti HEIDENHAIN-Traunreut.

— Opravu meracich pristrojov smie vykonavat iba odborny
personal spolo¢nosti HEIDENHAIN.

Na pouzivanie meracieho pristroja v sulade s uréenim
musite dodrziavat pokyny uvedené v prospekte Pristroje na
meranie dizky (ID 571470).

Okrem toho musi vyrobca/konstruktér stroja sam stanovit
dodato€né udaje potrebné na kone€nu montaz pre
konkrétne pouzitie.

Pri bezpeénostnom pouziti musi byt pouzita poistka proti
uvolneniu skrutiek.

PrisluSenstvo sa objednava zvlast, pozri prospekt Pristroje na
meranie dizky (ID 571470)

Rozmery v mm
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Vseobecné pokyny

Cista a nenalakovana montézna plocha
ML = merané dizka

Kablova pripojka sa da pouzit z oboch
stran

Zaistite ju prostriedkom Loctite 222

Na posun uvolnit o 1/4 otacky
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Montaz

® = Zadiatok meranej dizky ML
T 0on/ s TN e 100 \([Ao ]

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = Vodiaca draha stroja
ISO 4032 — M6: Zaistenie matice M6

ISO 4032-M6

R1 max. X

©
©
—r]

30 min.

/ / 7 1]0.1
© g N @—|_©I e @—\_l ™ |
o o o
SO _Ta_@.= =8 ®
% = 7 = 3
4 W 37+0.3 re03 [%7
2:03 |~ Joa| T Iso4re2-Ms

Mg =5 Nm
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Montaz

1.

P = Body na vyrovnanie

< 840 mm
< 1740 mm i ISO 7092 -6
<3040 mm : g

! , (ISO 7090-5)
<4240 mm 3

o ISO 4762—-M6
(S0 4762 M)

| Mg =1Nm
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Montaz

Alternativny rozmer (85 + 0,3) pre vzdialenost 1,5 £ 0,3

4,

Uplne odstratite skrutku Alternativa
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Ukoncéovacie prace

© = Privod stlaceného vzduchu moZno pripojit z oboch stran, *) Odporuc¢ané pouzitie

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Zvislé osadenie

EM :@.ﬂ
i
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Instructiuni de montare

LC 115
LC 195S

Encoder absolut pentru lungime

Pastrati eticheta autoadeziva cu datele riglei.

Informatii generale

Encoderul satisface cerintele de baza ale urmatoarelor norme
ANUNT — ENISO 1389-1: 2008

Montajul si punerea in functiune trebuie facute de personal — EN 61508
de specialitate calificat, respectand normele locale privind — EN 61800-5-2
siguranta.

— Stecherul poate fi cuplat sau decuplat doar daca
conectorul nu este sub tensiune.

— Encoderele care au contribuit, in aplicatie, la caderea
unei functii de siguranta, trebuie trimise inapoi la
HEIDENHAIN Traunreut.

— Repararea encoderelor poate fi efectuata numai de
personalul de specialitate HEIDENHAIN.

Pentru o utilizare corecta a encoderului trebuie respectate
indicatiile din prospectul produsului Encodere pentru
lungime (ID 571470).

Suplimentar producatorul/proiectantul masinii trebuie sa

stabileasca specificatiile necesare pentru montajul final
referitoare la aplicatia respectiva.

Tn aplicatiile conditionate de siguranta, se va utiliza un
adeziv antidesurubare pentru suruburi.

Accesoriile se comanda separat, a se vedea prospectul
Encodere pentru lungime (ID 571470)

Cote iTn mm
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Informatii generale

Suprafata de montare trebuie sa fie
curata si fara vopsea
ML = Lungime de masurare

Se poate utiliza o conexiune prin cablu
in ambele parti

Asigurati cu Loctite 222

Pentru deplasare slabiti 1/4 de rotatie
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Montare

® = Tnceputul lungimii de m&surare ML

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F= Ghidajul masginii
ISO 4032 — M6: Strangeti piulita M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
o
®
]

© 5 @ @—|_©I ® @—\_l ) |
(@] (_a (@]
—o— 2 —0— = o =
a_@4= Ta_©,= 9 ©
/ °C -

37403
#10.1 2:03 b

2+0.3 S ee— N IS0 4762-M5
01 Mg = 5 Nm

30 min.

N\
N\
\

3

+

+

Y
$

N
-
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Montare

1.

P = Puncte de aliniere

< 840 mm
< 1740 mm i ISO 7092 -6
<3040 mm : g

i - (ISO 7090-5)
<4240 mm :

o ISO 4762—-M6
(S0 4762 M)

| Mg =1Nm

126
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Montare

Cota alternativa (85 + 0,3) pentru distanta 1,5 + 0,3

4,

Indepartati complet surubul Alternativ
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Lucrari de finalizare

© = Este posibila legarea la aer comprimat in ambele partj, *) Utilizare preferata

DA 400 ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

* y ID 275239-01
il

Montare verticala

EM :@.ﬂ
i
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Montavimo instrukcija

LC 115
LC 195S

Absoliutinis ilgio matavimo prietaisas

Funct'\°“a‘

Saugokite prietaiso lentelés lipduka.

Bendrieji nurodymai

Matavimo prietaisas atitinka pagrindinius standarty
SKELBIMAS reikalavimus

Montavimo ir paleidimo eksploatuoti darbus gali atlikti — ENISO 1389-1: 2008
tik specialistas, atsizvelgdamas | galiojancius vietinius — EN61508
potvarkius del saugos. — EN 61800-5-2

— KiStukines jungtis prijungti arba atjungti galima tik
tuomet, kai joms netiekiama jtampa.

— HEIDENHAIN jmonei (Traunroito mieste) reikia nusiysti
matavimo prietaisus, kurie i$ dalies turéjo jtakos tam,
jog jvykty saugos funkcijos triktis.

— Matavimo prietaisy remonto darbus gali atlikti ti
HEIDENHAIN aptarnaujantis personalas.

Kad prietaisas baty naudojamas tinkamai pagal paskirtj,
badtina laikytis nuostaty, pateikty dokumente /lgio matavimo
prietaisai (ID 571470).

Masinos gamintojas (arba konstruktorius) turi pateikti kitus

papildomus atitinkamos taikomosios programos galutinio
montavimo duomenis.

Su sauga susijusioms taikomosioms programoms bdtina
naudoti apsaugos nuo varzty atsilaisvinimo fiksatorius.

Priedai uzsakomi atskirai, zr. dokumentg /lgio matavimo
prietaisai (ID 571470)

Matmenys, mm
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Bendrieji nurodymai

Montavimo pavirSius turi bati Svarus, ant
jo negali bati lako

ML = iSmatuotas ilgis

IS abiejy pusiy naudokite kabeliy jungtis
Uzfiksuokite su ,Loctite 222¢

Kad galetuméte pajudinti, atlaisvinkite
1/4 apsisukimo
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Montavimas

® = Matavimo ilgio ML pradzia

[T10on 1 (T 0 e 1o \ SN []

H HA| HEIDENHAIN

18.5+1 ML

F = Masinos kreipiamoji
ISO 4032 — M6: jstatykite verzle M6

ISO 4032-M6

R1 max. X
o
®
]

© 5 @ @—|_©I ® @—\_l ) |
(@] (_a (@]
—o— 2 —0— = o =
a_@4= Ta_©,= 9 ©
/ °C -

37403
#10.1 2:03 b

2+0.3 S ee— N IS0 4762-M5
01 Mg = 5 Nm

30 min.

N\
N\
\

3

+

+

Y
$

N
-
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Montavimas

= I8lygiavimo taskai

< 840 mm
< 1740 mm i ISO 7092 -6
<3040 mm : g

i - (ISO 7090-5)
<4240 mm :

o ISO 4762—-M6
(S0 4762 M)

| Mg =1Nm
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Montavimas

Alternatyvus matmuo (85+0.3) atstumui 1,5 £ 0,3

4,

Visiskai iSsukite varzta Alternatyva:
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Baigiamieji darbai

© = Suslégtajj org galima prijungti abiejose pusése, *) rekomenduojama naudoti

DA 400

*)

ID 226270-02 |

7-10 I/min
1£0.2 bar %

ID 275239-01

Primontavimas vertikaliai

EM :@.ﬂ
i
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HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralke 5
83301 Traunreut, Germany

= 4498669 31-0

+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000

Measuring systems & +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support @ +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de

NC programming % +49 8669 31-3103
E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programming © +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls = +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de
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